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Halep, eliminată la dublu la
Rogers Cup

Perechea formată din Simona Halep
(România) şi Leylah Fernandez (Canada) a
fost eliminată, marţi seară, în primul tur al
probei de dublu din cadrul turneului Rogers
Cup de la Toronto, dotat cu premii în valoare
de 2,83 milioane de dolari. Halep şi Fernandez
(16 ani) au pierdut duelul cu favoritele numărul
7, Nicole Melichar (SUA) şi Kveta Peschke
(Cehia), cu scorul de 6-1, 3-6, 5-10, după o oră
şi cinci minute de joc. Halep şi Fernandez vor
primi un cec în valoare de 4.710 dolari şi un
punct WTA la dublu. Tot la dublu, Raluca Olaru
şi chinezoaica Zhaoxuan Yang s-au calificat în
turul secund, după ce au trecut de perechea
Sofia Kenin (SUA) / Anastasija Sevastova
(Letonia), cu scorul de 6-1, 3-6, 12-10.

Halep, locul 4 WTA şi favorită numărul 4,
deţinătoarea trofeului la Rogers Cup, a jucat
miercuri seară, după închiderea ediţiei, în turul
secund la simplu, împotriva americancei
Jennifer Brady (locul 76 WTA, jucătoare venită
din calificări). Ashleigh Barty, aflată pe primul
loc în clasamentul WTA, a fost eliminată în
turul secund la Rogers Cup, fiind învinsă de
Sofia Kenin (SUA, locul 29 WTA), cu scorul de
6-7 (5/7), 6-3, 6-4.

De Nooijer, supus unei
intervenții chirurgicale

Bradley de Nooijer, fundaşul stânga al
formaţiei FC Viitorul Constanţa, a suferit o
intervenţie chirurgicală după întâlnirea cu Sepsi
Sf. Gheorghe, din etapa a patra a Ligii 1 la
fotbal. În vârstă de 21 de ani, De Nooijer a fost
diagnosticat cu apendicită acută. „Jucătorul a
fost supus unei intervenții chirurgicale
laparoscopic pentru a-și relua mai rapid și
activitatea. Intervenția a avut loc la o clinică
privată, iar evoluția post-operatorie este bună
și fundașul stânga olandez își va putea relua
activitatea cât mai curând. Bradley, te așteptăm
să revii și mai puternic în tricoul negru-
albastru!”, se arată în comunicatul clubului
Viitorul.

Ripensia Timişoara, învingătoare
la Piteşti

Ultimul joc din prima etapă a actualului
sezon din Liga a 2-a la fotbal s-a disputat marţi
seară, la Piteşti, acolo unde Ripensia
Timişoara a învins echipa gazdă, FC Argeş, cu
scorul de 2-1. Primul gol al partidei a fost
marcat de mijlocaşul Marius Fotescu, fostul
jucător de la SSC Farul Constanţa trimiţând
mingea direct în vinclul porţii adverse, fiind la
un pas să rămână acolo, aşa cum s-a
întâmplat în preliminariile CM de fotbal din
1982, în meciul Ungaria - Anglia, la reuşita lui
Trevor Brooking. În etapa a doua, FC Farul
Constanţa va evolua pe teren propriu,
sâmbătă, 10 august, de la ora 11.00, cu
Dunărea Călărași, formaţie retrogradată din
prima ligă.

U. Craiova şi FCSB, primele
bătălii pentru play-off-ul UEL

Joi seară, în turul al treilea preliminar din
UEFA Europa League, echipele româneşti vor
evolua după următorul program - ora 19.15 (în
direct la Digi Sport 1 și Look Sport):
Universitatea Craiova - AEK Atena. Meciul va fi
arbitrat la centru de olandezul Dennis Johan
Higler; ora 21.30 (în direct la Pro TV): FCSB -
Mlada Boleslav (Cehia). Partida va fi arbitrată
la centru de elvețianul Adrien Jacobettet.

Pe scurt

Federaţia Română de Volei a
stabilit componențele
seriilor din eşalonul secund

în campionatul 2019-2020. Trei
echipe din Constanţa, două la feminin
şi una la masculin, vor juca în sezonul
viitor în Divizia A2.

În Seria Est a Diviziei A2 la volei
feminin vor evolua următoarele
echipe: CSO Voluntari 2005, CSM
Unic Piatra Neamț, CSM Focșani
2007, CTF Mihai I Bucureşti, ACS Top
Volei 05 Constanța și Academia Volei
Tomis Constanța.

Programul jocurilor din turul
campionatului pentru ACS Top Volei
05 Constanța (antrenori Doina şi
Constantin Ferenţi) și Academia Volei
Tomis Constanța se prezintă astfel -
etapa 1: Tomis - Piatra Neamț şi
Focșani - Volei 05; etapa a 2-a: CTF
Mihai I - Volei 05 şi Voluntari - Tomis;
etapa a 3-a: Tomis - CTF Mihai I şi
Volei 05 - Piatra Neamț; etapa a 4-a:
Voluntari - Volei 05 şi Tomis - Focșani;
etapa a 5-a: Volei 05 - Tomis.

În Seria Est din cadrul Diviziei A2
la volei masculin, nou înfiinţata
formaţie Asociaţia Club Volei
Constanţa 3.0 (antrenor Radu Began)
va înfrunta cinci echipe din București,
Dinamo II, Steaua, Rapid, Știința și
AV Titanii, dar şi pe CSM Rm. Sărat şi
ACS Volei Dream Team CSŞ Tulcea
(antrenor Constantin Burungiu).

Programul jocurilor din turul
campionatului pentru ACV Constanţa
3.0 este următorul - etapa 1: cu

Steaua (în deplasare); etapa a 2-a: cu
Tulcea (d); etapa a 3-a: cu Titanii
(acasă); etapa a 4-a: cu Ştiinţa (d);
etapa a 5-a: cu Rapid (a); etapa a 6-
a: cu Rm. Sărat (d); etapa a 7-a: cu
Dinamo II (a).

Prima etapă va avea loc la 19
octombrie, iar ultima, la 15 februarie
2020. După încheierea sezonului
regulat va urma play-off-ul, în care
ocupanta primului loc nu va evolua,
fiind deja calificată în turneul final de
patru al seriei. Celelalte şase echipe
se vor întâlni în sistemul două
meciuri din trei. Partidele din play-off
se vor desfăşura în perioada 29
februarie 2020 - 14 martie 2020, iar

turneul final se va disputa în perioada
27-29 martie 2020. Primele două
formații se vor califica la turneul de
promovare, programat în perioada
24-26 aprilie 2020. Conform
regulamentului, echipele care au și
reprezentantă în Divizia A1 nu au
drept de participare la turneul de
promovare, în această situaţie fiind
Dinamo II. În Divizia A2, fiecare
formaţie poate avea în lot patru
jucători străini, putând fi utilizaţi în
același timp pe teren doar doi dintre
aceștia.
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În sezonul 2019-2020

Trei formaţii constănţene de
volei vor evolua în Divizia A2

ACV Constanţa 3.0 va participa în premieră
în Seria Est a Diviziei A2 la volei masculin

Pe urmele lui Răzvan Marin

Drăguş, transferat la Standard Liege
FC Viitorul Constanţa și Standard

Liege s-au ajuns înţeles în privinţa
transferului internaţionalului român
Denis Drăguș la formația belgiană.
Produs al Academiei de Fotbal
„Gheorghe Hagi”, Drăguș are
numeroase trofee câştigate la doar 20
de ani, vârstă pe care a împlinit-o la 6
iulie: campion național la juniori Under
17 și Under 19 cu FC Viitorul
Constanţa, iar cu echipa de seniori a
obținut, în sezonul 2018-2019, Cupa și

Supercupa României. În UEFA Europa
League a marcat patru goluri în cinci
partide disputate. A evoluat atât pentru
naționala Under 19, cât și pentru
reprezentativele de tineret și seniori ale
României. Standard Liege, formaţie la
care a evoluat şi Răzvan Marin, are în
palmares zece titluri de campioană, iar
în ultimul sezon s-a clasat pe locul 3 în
Jupiler Pro League, astfel că va
participa direct în grupele UEFA
Europa League. Suma vehiculată

pentru transferul lui Drăguş de la
Viitorul la Standard este de două
milioane de euro.

„FC Viitorul și Academia Gheorghe
Hagi îi mulțumesc pentru toate
realizările în tricoul negru-albastru și îi
urează mult succes la noua formație”,
a fost mesajul adresat de c[tre clubul
constănţean lui Denis Drăguş.
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Juniorii A de la HCDS şi juniorii B de la CSŞ
Medgidia, campioni la handbal pe plajă

Campionatul Național de handbal
pe plajă, desfășurat pe plaja „Banana”
din stațiunea Venus, s-a încheiat în
întrecerea juniorilor A (jucători născuţi
în 2001 şi 2002) cu succesul formaţiei
HC Dobrogea Sud Constanţa
(antrenor Enis Murtaza). Din echipă
au făcut parte Gabriel Chilianu, Ștefan
Itoafă, Ionuț Adrian Stănescu, Adelin
Mihăilă, Ștefan Moroșanu, Alexandru
Mirea, Mircea Chifor, Cristian Urdea,
Radu Picoiu, Iulian Manea, Tiberiu
Zamfirescu şi Raul Ostace, ultimul
fiind golgheterul competiției și MVP-ul
turneului. Pe locul al treilea la juniori A

s-a clasat CSŞ Medgidia (antrenori
Adrian Georgescu şi Ionuţ Deli-Iorga).

La juniori B (jucători născuţi în
2003 şi mai mici), titlul de campioană
a revenit formaţiei CSŞ Medgidia
(antrenori Adrian Georgescu şi Ionuţ
Deli-Iorga), iar pe locul al treilea s-a
situat HC Dobrogea Sud Constanţa
(antrenor Ionuț Pușcașu). Daniel
Paraschiv (CSŞ Medgidia) a fost
desemnat cel mai bun portar al CN,
iar Eden Murtaza (HCDS) a primit
trofeul pentru jucătorul de perspectivă
al turneului.

„La juniori A am rămas campioni

naționali, iar la juniori B am abordat
turneul cu o generație mai mică, 2004-
2005, în ideea de a-i pregăti pentru
anul viitor. Beach handball-ul este un
sport care prinde tot mai mult și în
România. Ca antrenor al primei
reprezentative, mi-aș dori să avem și
un Campionat Național de Seniori. Ar
ușura extraordinar munca de selecție”,
a declarat Aihan Omer, directorul
Academiei HC Dobrogea Sud
Constanţa, care este și selecționerul
echipei de seniori a României la
beach-handball, pentru site-ul oficial al
clubului constănţean.


